



# వార మిత్ర

సోమవారం, తెలుగు దినపత్రిక  
నవంబర్ 4, 2024

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



**రాపబల్ పర్యాటన గంటే..**  
ఎన్నికల బిజీ షెడ్యూల్లోనూ కులగణన సదస్సుకు...: మహేశ్ గౌడ్



వంద గజాల లోపు ఇళ్లకు ప్లాన్ అప్రూవల్ అవసరం లేదు: మంత్రి నారాయణ విశాఖలో అధికారులతో మంత్రి నారాయణ సమీక్ష 300 గజాలలోపు గృహాలకు సులువుగా అనుమతులు ఇచ్చేలా ప్రణాళికలు



ఈ నెల 11 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు తొలి రోజు గవర్నర్ ప్రసంగం.. పది రోజుల పాటు అసెంబ్లీ సమావేశాలు

## బీసీ కులగణనకు డెడికేటెడ్ కమిషన్

**నేడే ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సీఎం ఆదేశం**  
**హైకోర్టు ఉత్తర్వుల నేపథ్యంలో మంత్రులతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ**  
**కమిషన్ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం.. చైర్మన్, ముగ్గురు సభ్యులు!**  
**చిత్తశుద్ధితో ఉన్నామన్న రేవంత్.. 6 నుంచి రాష్ట్రంలో కులగణన**

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 : రాష్ట్రంలో బీసీ జనాభా గణనకు సంబంధించి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. బీసీల లెక్కలు తీసేందుకు బీసీ డెడికేటెడ్ కమిషన్‌ను ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించింది. సోమవారంలోగా కమిషన్‌ను ఏర్పాటు చేసి అందుకు సంబంధించిన జీవో జారీ చేయాలని (మగతా 2వ పేజీలో)

## అనుమతుల్లేకుండా టెండర్లు ఎలా పిలిచారు?

మత్స్యకారుల జీవితాల్లో మట్టికొట్టిన సర్కార్: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 : “అవినీతి జరిగిందని బురదజల్లి.. కాశే శ్వరం ప్రాజెక్టు మీద కక్షగట్టి రైతుల పొట్టెగొట్టిన మీరు.. సీతారామ ఎత్తి పోతల పథకానికి అనుమతి లేకుండానే రూ. 1074కోట్ల పనులకు టెండర్లు ఎలా పిలిచారు?” అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ప్రజాపాలన అని పొద్దుకు పదిమారు ప్రగల్భాలు పలికెట్లోట్లు.. ప్రాజెక్టు డిస్టిబ్యూటరీల పనుల్లో నిబంధనలు ఎలా తుంగలో తొక్కారని ఆదివారం ఎక్స్ వేదికగా ఆయన నిలదీశారు. కాగా.. తెలంగాణలోని మత్స్య కారుల జీవితాల్లో రేవంత్ సర్కార్ మట్టి కొట్టారని, కాంగ్రెస్ పాలనలో పథకాలను నామరూపాల్లేకుండా చేస్తున్నారని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. మూసీ మురికిలో కోట్లు కమ్మరించడంపై ఉన్నప్రేమ.. జలాశయాల్లో జలపుష్పాలను వదలడంలో లేదని, ముదిరాజ్ సోదరుల దీనస్థితిపై ప్రభుత్వం ఏమాత్రం దృష్టిపెట్టడం లేదని ఆయన విమర్శించారు.

**వయనాడ్ ప్రజలకు పోరాడే ధైర్యం ఎక్కువ: ప్రియాంక గాంధీ**

వయనాడ్: వయనాడ్ ప్రజలకు పోరాడే ధైర్యం ఎక్కువ అని ప్రశంసలు కురిపించారు కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ. ఇదే సమయంలో బీజేపీ సర్కార్ పై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. మోదీ ప్రభుత్వం ప్రజాక్షేమం కోసం కాకుండా వ్యాపారవేత్తల ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తోందంటూ కామెంట్స్ చేశారు. వయనాడ్ ఉప ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రియాంక గాంధీ (మగతా 2వ పేజీలో)

## నీటిపారుదలశాఖ.. సీఈ, ఈఎన్సీపై చర్యలు

రాపబల్ బొజ్జాను ఆదేశించిన మంత్రి ఉత్తమ్

‘సీతారామ’ ప్రాజెక్టుపై సమీక్షలో.. మంత్రుల ముందే.. సీఈ వర్షెస్ ఈఎన్సీ నిబంధనలను అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు.. అధికారులకు మంత్రి ఉత్తమ్ వార్నింగ్

హైదరాబాద్, నవంబరు 3 : నీటి పారుదల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ (సీఈ) ఎం.శ్రీనివాసరెడ్డి, ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ (ఈఎన్సీ-జనరల్) జి.అనిల్ కుమార్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆ శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జాను ఆదేశించారు. సీతారామ ప్రాజెక్టులో అనుమతుల్లేకుండా డిస్ట్రిబ్యూటరీ నిర్మాణం, అనుబంధ పనుల టెండర్ల నిర్వహణలో జరిగిన తప్పిదాలపై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావుతో కలిసి.. నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమీక్ష జరిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ అనుమతుల్లేకుండా పనులు చేపట్టడంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ సమీక్ష సందర్భంగా.. డిస్ట్రిబ్యూటరీలు, ఇతర పనులకు పరిపాలనపర అనుమతుల కోసం ప్రతిపాదనలను సమర్పించినా, ఈఎన్సీ(జనరల్) సహకరించడం లేదని సీఈ ఆరోపణలు (మగతా 2వ పేజీలో)

**ఇది రాజ్యాంగంపై నేరుగా దాడి: వైఎస్ జగన్**

సోషల్ మీడియా కార్యకర్తల అరిస్టలపై వైఎస్సార్ సీసీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మండిపాటు వారిని నిర్బంధించడం ప్రాథమిక హక్కులను కాలరాయడమే పోలీసుల అధికార దుర్వినియోగం క్షమార్హం కాదు వీటిని ఆపకపోతే హక్కుల పరిరక్షణకు చట్టపరంగా చర్యలు





**మిత్రుని కుటుంబానికి 60.000/- ఆర్థిక సాయం అందజేసిన 1998- 99 పదవ తరగతి బ్యాచ్ మిత్రులు - వట్టి కోటి సైదులు కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం**

నల్గొండ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి పుల్లెల గ్రామంలో ఇటీవలే అనారోగ్య సమస్యతో అకాల మరణం పొందిన చిరకాల స్నేహితుడు వట్టికోటి సైదులు కుటుంబానికి అండగా మేమున్నామంటూ ముందుకువచ్చి స్నేహం అన్న మాటకు సరైన నిర్ణయాన్ని అందించారు సోటి మిత్రులు. పుల్లెల గ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 1998 - 99, పదవ తరగతి బ్యాచ్ మిత్రులు తమవంతుగా మిత్రుని కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని సంకల్పించి రూపాయలు 60,000/- నగదును సేకరించి ఆదివారం కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు స్నేహితులు మాట్లాడుతూ ఈ లోకంలో స్నేహానికి మించిన బంధం చూడలేదని అందరితో మమేకమై కలిసికలిసి కష్టసుఖాలను పాలుపంచుకునే ఆప్త మిత్రుడు దూరమవ్వడం చాలా బాధాకరమని భౌతికంగా మా మధ్య లేకపోయినా అతని భావాలూ మాపై చూపించిన ఆధారాభిమానాలు ఏనాటికీ చెరగని స్మృతులుగా మా మధ్య మెదలాడుతూనే ఉంటాయని జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారు. మిత్రుడు వట్టికోటి సైదులు కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా తమవంతుగా పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకూరి రమేష్, పాలకూరి శ్రీనివాస్ ,బొబ్బిల శేఖర్ రెడ్డి,బొద్దు సైదులు,భూతరాజు చెన్నకేశవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**బజిబీ దిశ కమిటీ సభ్యురాలిగా శారదామల్లేష్ నియామకం**  
సికింద్రాబాద్, వార్తా మిర్చర్, నవంబర్ 3 ...బజిబీ దిశ కమిటీ సభ్యురాలిగా సీనియర్ నాయకురాలు, బిజిబీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శారదామల్లేష్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఆదివారం కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో మంత్రి శారదా మల్లేష్ శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తనను ఎల్లప్పుడూ ఆదరిస్తూ మార్గనిర్దేశం చేస్తూ ప్రోత్సహిస్తున్న మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలన్నాడు. మంత్రి ఆశయాలకు అనుగుణంగా తాను పనిచేస్తానని చెప్పారు. అదేవిధంగా తనను నిరంతరం ప్రోత్సహిస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్ (సంఘ) పెద్దలకు, జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ గౌడ్, డివిజన్ నాయకులకు క తజ్ఞతలన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో యూ. మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణ గౌడన్నలకు సేఫ్టీ మోకులను పంపకం వేగవంతం చేయాలి**

**- తెలంగాణ గౌడ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బద్దం ధనుంజయ్ గౌడ్**  
నాగోల్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి (గణేష్ సాగర్) తెలంగాణ ప్రభుత్వం గౌడ్ అన్నలకు అందించే సేఫ్టీ మోకులను పంపకాలు వేగవంతం చేయాలని కోరారు తెలంగాణ గౌడ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బద్దం ధనుంజయ్ గౌడ్, నిత్యం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పలు జిల్లాలలో గీతా కార్మికులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని, ప్రాణాలు వదులుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు, గీతా వృత్తిని సమ్ముకున్న గౌడన్నలు తమ కుటుంబ పోషణకై పర్షాల కురుస్తుండడంతో తప్పని పరిస్థితులలో కుటుంబం గడవడం కోసం పొట్టకూటి కోసం ఈ నెల రోజుల్లోనే గీతా కార్మికులు తెలంగాణలో ఎంతోమంది గాయాలతో, ఎంతోమంది చనిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వం తక్షణమే సేఫ్టీ మోకులను పంపకాలు వేగవంతం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు తెలంగాణ గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బద్దం ధనుంజయ్ గౌడ్



**మోడీ కేర్ సీనియర్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన మోగుదాల శంకరయ్య ఎడ్ల శంకరయ్య సన్మానించిన ఆంధ్ర, తెలంగాణ బజినెస్ డెవలప్మెంట్ ఇన్స్టాల్ట్ షఫీయాబిన్**

హయత్ నగర్ వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి (గణేష్ సాగర్) హైదరాబాద్ నల్గొండ యాదాద్రి జిల్లాలలో మోడీ కేర్ ప్రోడక్ట్ ను అతి తక్కువ సమయంలో ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి మార్కెటింగ్ రంగంలో మోడీ కేర్ ప్రొడక్ట్ ను ప్రజలకు వివిధస్థాయి ఆరోగ్యమే కాదు ఆదాయం కూడా ఉండని తెలియపరుస్తూ మోడీ కేర్ ప్రొడక్ట్ ను అమృతంలో వేగం వేగం పెంచి నేడు మోడీ కేర్ సీనియర్ డైరెక్టర్లుగా ఎన్నికైన మోగుదాల శంకరయ్య, ఎడ్ల శంకరయ్యను ఆంధ్ర తెలంగాణ బిజినెస్ డెవలప్మెంట్ ఇన్స్టాల్ట్ షఫీయాబిన్, సీనియర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అడ్వకేట్ బక్కయ్య, ఘనంగా సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిఆర్ డిడి రాజ్య లక్ష్మి, సీనియర్ ఫైటర్లందరూ డైరెక్టర్ కవిత ,సునీత సీనియర్ డైరెక్టర్ బలయ్య యాదవ్ తదితరులు సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

**తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నూతన ఎనర్జీ పాలసీ**

**విద్యుత్ నిష్పాతులు, మేధావులు, ప్రజల అభివృద్ధిలతో అసెంబ్లీలో చర్చించి నూతన పాలసీ**

**రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు**  
మిర్యాలగూడ నవంబర్ 3:- (వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి) -నల్గొండ జిల్లా దామరచర్ల మండలం వీరపాలెం గ్రామశివారులోని యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ (వైటిపిఎస్)లో ఆదివారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మల్లు, సీనియర్ల, పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తంకూమర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలతో కలిసి యూనిట్ -1 సింక్రెజేషన్ కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. గతంలో వైటిపిఎస్ యూనిట్-2 సింక్రెజేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ 2025 మే నాటికి యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ ద్వారా పూర్తిస్థాయిలో 4 వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ను గ్రీడ్ కు అనుసంధానం చేస్తామని తెలిపారు. త్వరలోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ఎనర్జీ పాలసీని ప్రవేశపెట్టబోతున్నామని, ఇందుకుగాను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యుత్తు నిష్పాతులు, మేధావులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలందరి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ తీసుకొని, అసెంబ్లీలో చర్చించిన తర్వాత అందరి అభిప్రాయాలతో నూతన ఎనర్జీ పాలసీని ప్రకటించనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పవర్ డిమాండ్ ను దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యుత్ ఉత్పాదనను చేపడుతున్నామని, 2028 -29 నాటికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 22,488 మెగావాట్ల విద్యుత్తు డిమాండ్ ఉండవచ్చని అంచనాలు రూపొందించడం జరిగిందని, ఇది 2034- 35 నాటికి 31,809 మెగావాట్ల డిమాండ్ కు పెరిగే అవకాశం ఉన్నట్లు అంచనా వేసినట్లు తెలిపారు. డిమాండ్ కనుగుణంగా విద్యుత్తు ఉత్పాదన పెంచుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందుకు వెళు తున్నదని, రాష్ట్ర పురోభివృద్ధిని, పువసాదు, పరిశ్రమ, గృహ అవసరాలను అన్నిటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏ రంగంలో విద్యుత్ సమస్య రాకుండా పూర్తిస్థాయిలో విద్యుత్తు అందించే విధంగా ప్రణాళికలతో ముందుకు పోతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. పరిశ్రమలు, ఇతర అవసరాలకు విద్యుత్తు లేదు అని అనిపించుకోకుండా అన్ని అవసరాలు తీర్చేలా పూర్తిస్థాయిలో



నాణ్యమైన విద్యుత్ అందిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా గ్రీన్ ఎనర్జీని రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టనున్నామని, ఇందుకు తగ్గట్టుగా విద్యుత్తు ఉత్పాదన చేపట్టి రాష్ట్రాన్ని క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ గా ఉంచుతామని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా సాంప్రదాయక ఇంధన వనరుల ద్వారా 20 వేల మెగావాట్ల విద్యుత్ ఉత్పాతికి ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రపంచంలోని బహుళ జాతి కంపెనీలు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వచ్చి పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, మార్కెటింగ్, ఇతర అంశాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని వారు ఆశించిన గ్రీన్ పవర్ ను అందించేందుకు, ఆ విధమైన విద్యుత్ ఉత్పాదనకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ధర్మల్, సోలార్, హైడ్రో, పవర్ ఎనర్జీ వంటి రకరకాల విద్యుత్ ఉత్పాదన చేపట్టనున్నామని, భవిష్యత్తులో తెలంగాణ విద్యుత్ రంగం దేశానికి ఆదర్శంగా ఉండబోతున్నదని చెప్పారు. అంతకుముందు ఉప ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు దామరచర్ల వద్ద యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ స్టేషన్ కు బోగ్గు అందించే కృతుల రైల్వే వ్యాగన్ ను ప్రారంభించారు .రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ డ్రెస్సింగ్ సెంటర్, వైటిపిఎస్ చైర్మన్ సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా, జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్, మిర్యాలగూడ, నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్, కే.జయవీర రెడ్డి , వైటిపిఎస్ టెక్నికల్ డైరెక్టర్ అజయ్, ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సచ్చిదానంద, చీఫ్ ఇంజనీర్ సమ్యయ్య, టిపిసి సిఈ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

**సంఘ సభ్యులకు ఘన సన్మానం**

వార్త మిర్చర్ రాయకల్ ప్రతినిధి నవంబర్ 3 గోప రాయకల్ మండల శాఖ అధ్యక్షులలో రాయకల్ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఎన్నికైన ఎమగుండుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం శ్రీకాంత్ గౌడ్ కోశాధికారి బండి ప్రవీణలతో పాటు 2024 డిసెంబరు ద్వారా నియామకం కాబడిన ఉపాధ్యాయులు బూర్గల శ్రీకాంత్, వెంకటేష్ (వీరాపూర్), ల్యాండ్ టెక్నిషియన్ గుగ్గిళ్ళ రాము లను ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో గోప రాయకల్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు బత్తూరి రంజన్ మాట్లాడుతూ గౌడుల అభివృద్ధి కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని మరయు సర్దు సర్దుగా పాపన్న విగ్రహాన్ని వెలకొల్పడానికి రాయకల్ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఏనుగుండుల శ్రీనివాస్ కృషి చేయాలని సూచించారు. రాయకల్ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఎమగుండుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గౌడులు ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ముందుంచాలని సూచించారు. గోప జగిత్యాల జిల్లా శాఖ ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం రమేష్ మాట్లాడుతూ గౌడ విద్యార్థులకు సరియైన దిశ నిర్దేశం చేయాలని, రాయకల్ మండలంలో గోపా యొక్క సభ్యత్వాన్ని పెంచాలని సూచించారు. గోప రాయకల్ మండల శాఖ ప్రతినెల సమావేశం కావడం వల్ల మండల



శాఖను అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పోతుగంటి సురేష్, కోశాధికారి గుగ్గిళ్ళ రాము గౌడ, ఉపాధ్యక్షులు పొన్నం శ్రీకాంత్, కోశాధికారి బండి ప్రవీణ్, గోప కార్యవర్గ సభ్యులు మోసారపు శ్రీధర్, మోసరపు సంతోష్, కైరం సత్యం, పెగ్గర నరసయ్య, సుధ వేణు, శివకుమార్, కొత్తకొండ నందయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**విద్యుత్తు వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి**

మిర్యాలగూడ నవంబర్ 3:- (వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి) విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు అధికారులు, ఉద్యోగులు పని చేస్తున్నారని మిర్యాలగూడ విద్యుత్ శాఖ డివిజన్లో ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం విద్యుత్ వినియోగదారుల దిసోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక డివిజన్ కార్యాలయంలో సమస్యల పరిష్కార వేదికలో ఆయన మాట్లాడుతూ వినియోగదారుల దీర్ఘ కాలిక సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు గ్రెమ్మెన్స్ రెగ్యులర్ ఫోరంకు సంప్రదించాలని, అంబ్యుస్ మెన్ ద్వారా కూడ సత్వర సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అవకాశం ఉందని ఆయన అన్నారు. దిగువ స్థాయిలో సమస్యలు పరిష్కారం కాకుంటే తన స్థాయిలో పరిష్కరిస్తానన్నారు. వినియోగదారులు విద్యుత్తు పొందపు అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. విద్యుత్ సామాగ్రిని బట్టి విద్యుత్ వినియోగం ఉంటుందని నాణ్యమైన విద్యుత్ పరీక్షలకు వినియోగించాలని కోరారు. పరిష్కార వేదికకు సుమారు 5 డివిజన్లు రాగా సంబంధిత ఎజెజలకు అందజేసి సత్వరం పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. వేదికలో మురళి, రాజు, చాల్లీ ఫిర్యాదులను పరిశీలించి పరిష్కరిస్తామని విద్యుత్ డిజి పేర్కొన్నారు. వేదికలో అసిస్టెంట్ డివిజన్లో ఇంజనీర్ కోడిరెడ్డి



విజయ్ కుమార్, టూ టోన్ ఏక రవీందర్ రెడ్డి, రూరల్ ఎజి అమర్ సింగ్, దామరచర్ల ఎజి హాబీట్, త్రిపురారం, అడవిదేవులపల్లి, వేములపల్లి ఎజిలు బాలునాయక్, శ్రీసునాయక్, నాగరాజు, ఎఎఓ శ్రీనివాసరావు, జెఎం. తోట వెంకటేశ్వర్లు, విజయ్, వెంకటేశం, ఉపేందర్, సబ్ ఇంజనీర్లు కృష్ణారెడ్డి, సీతారామారావు, సవీర్, లైన్ ఇన్స్పెక్టర్లు నరేందర్ రెడ్డి, యతిరాజు, రాంచంద్రబాబు, రాజేశ్వర్ రావులు పాల్గొన్నారు.

**రామనూజుచార్యులు సేవలు చిరస్మనీయం**

**పలువురు ప్రముఖుల నివాళులు**  
మిర్యాలగూడ నవంబర్ 3:- (వార్త మిర్చర్) జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత మురుంజై రామనూజుచార్యులు ప్రథమ వర్తంతువీ మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని నందివహాద్ బృందావన్ గార్డెన్స్ లో కుటుంబ సభ్యులు ఆయన స్నేహితులు ఆదివారం నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ పూలు సమర్పించి నివాళు లర్పించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసీంహారెడ్డి,మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సీడీ రవికుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పూల రవీందర్ లు రామనూజుచార్యులు చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రామనూజుచార్యులు సేవలు శ్లాఘనీయమన్నారు. విద్యారంగంలోపాటు సామాజిక రంగాలలో ఎనలేని సేవలు అందించిన మానవతామూర్తి అని కొనియాడారు. అనంతరం లయన్స్ క్లబ్ వారు సమాకూర్చిన నిధితో పదవ తరగతిలో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమనాన్ని అందించారు. లయన్ రామనూజుచార్యులతో తనకు విడదీయరాని అనుబంధం ఉందని జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గాయం ఉపేందర్ రెడ్డి, మట్టి మనిషి వేసేపల్లి పాండురంగారావు, జిల్లా మాజీ



అద్దెవెన్ అధ్యక్షులు చింతరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు జొన్నలగడ్డ రంగారెడ్డి, పాలుట్ల బాబయ్య, అంగోతు హతీరానాయక్, పూల రవీందర్, కర్నూర్ రమేష్, ముక్కపాటి వెంకటేశ్వరరావు, డైమండ్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ఆశీయాను తీసుకున్నారు. మరకత శివాలయానికి అలయ చైర్మన్ డాక్టర్ ని అహ్మీనించారు. సమయం చూసుకొని అలయాన్ని సందర్శిస్తానని డాక్టర్ తెలిపినట్లు చైర్మన్ దయాకర్ స్వామి పేర్కొన్నారు.



**మరకత శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఇంటలిజెన్స్ ఏసీపి రాజశేఖర్ రెడ్డి**

శంకరపల్లి: నవంబర్ 03: (వార్త మిర్చర్): శంకరపల్లి మండల చందిప్ప గ్రామ శివారులో గల 11 వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయంలో ఇంటలిజెన్స్ డిపార్ట్మెంట్ ఏసీపి రాజశేఖర్ రెడ్డి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకం చేసి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ పూజారి సాయిశివ ఏసీపీ దంపతులకు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ కార్తీకమాసంలో శ్రీ బ్రహ్మ సూత్ర మరకత శివాలయాన్ని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఏసీపీ దంపతులను శేష వస్త్రంతో సన్మానించి, స్వామివారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు.



**మరకత శివాలయ చైర్మన్ ఆశీస్సులు తీసుకున్న ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ ప్రాఫెసర్ డా. సూర్య ప్రకాష్ రావు**

శంకరపల్లి: నవంబర్ 03: (వార్త మిర్చర్):శంకరపల్లి మండల చందిప్ప గ్రామ శివారులో గల మరకత శివాలయ ఆల్ ఇండియా ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ దయాకర్ రాజు సన్నిధానానికి ఆదివారం ఎర్రగడ్డ ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ సీనియర్ ప్రాఫెసర్ డా. సూర్య ప్రకాష్ రావు రావడం జరిగింది. స్వామి సన్నిధానంలో డాక్టర్ ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. మరకత శివాలయానికి అలయ చైర్మన్ డాక్టర్ ని అహ్మీనించారు. సమయం చూసుకొని అలయాన్ని సందర్శిస్తానని డాక్టర్ తెలిపినట్లు చైర్మన్ దయాకర్ స్వామి పేర్కొన్నారు.





సంబరంగా సదర్ ఉత్సవాలు

వార్త మిర్చర్ చౌటుప్పల్ ప్రతినీధి నవంబర్ 03 చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శనివారం రాత్రి యాదవుల సదర్ సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. రామ్ నగర్ కాలనీలో పాక సంజీవ, పాక చిరంజీవి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో సదర్ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సదర్ లో దున్నపోతుల ఆట అందరినీ ఆలరించాయి. మున్సిపాలిటీ కేంద్రంనుంచి ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. రాం నగర్ కాలనీ నుండి శాంతినగర్ మీదుగా చిన్న కొండూరు వరకు సదర్ రౌలీ అర్ధరాత్రి వరకు కొనసాగింది పోలీసుల బందోబస్తుతో సదర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వాహకులు విజయవంతంగా కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌటుప్పల్ ఎస్పీ యాదగిరి గౌడ్, చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మోగుదాల రమేష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు కంపరకుంట్ల రామ్ రెడ్డి, యాదవ సంఘం నాయకుడు శ్రీనివాస్ యాదవ్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన పట్టు వస్త్ర అలంకరణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి

సంస్థాన్ నారాయణపూర్ నవంబర్ 3:( వార్త మిర్చర్)నారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన దేశగోని కృష్ణ గౌడ్- రవ్వ గార్ల కుటుంబ నిత్యశ్రీ,వర్తిక,కుమారుడు మేధాంష్ గౌడ్ లనూతన పట్టు వస్త్ర అలంకరణ మహోత్సవము కార్యక్రమంలో నారాయణపూర్లోని జైహింద్ ఫంక్షన్ హాల్లో పాల్గొన్న నారాయణపూర్ మండలకాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉప్పల లింగస్వామి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు జక్కీడి చంద్రారెడ్డి మరియు దేశగోని కృష్ణ మిత్రులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత పుట్టపాక కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో

సంస్థాన్ నారాయణపూర్ నవంబర్ 3:( వార్త మిర్చర్) నారాయణపూర్ మండల కేంద్రంలో మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోవటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుతో చంద్రం 25000,ఇరవై అయిదు వేల,రూపాయలు చెక్కును పుట్టపాక కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గజం సత్యనారాయణ,మార్కండేయ,పిట్ల కృష్ణదేవ ప్రవీణ్ రెడ్డి,గజం సత్యనారాయణ,గంజి వెంకటేశ్వర్లు, గాజుల వెంకటయ్య,కాసుగుల వెంకటేశ్, రావిలాల సత్యనారాయణ,నూరపల్లి హరిబాబు, బాతరాజు లక్ష్మణ్,గంజి కిషోర్,అందోబ కర్ణాకర్,బయ్య శేఖర్,కర్నాటి అరవింద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫుట్ ఓవర్ వంతెన ఏర్పాటు చేయాలి అంబేద్కర్ సేన ఆధ్వర్యంలో ఎంపీ కి వినతి పత్రం

మండమర్రి నవంబర్ 3: వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి పట్టణంలోని యావల్ ప్రాంతంలో జాతీయ రహదారిపై ప్రజల సౌకర్యార్థం ఫుట్ ఓవర్ వంతెన ఏర్పాటు చేయాలని ది నేషనల్ అంబేద్కర్ సేన నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం పట్టణంలో పర్యటించిన పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, పట్టణంలో జాతీయ రహదారి ఏర్పాటు వలన ఎర్రగంటపల్లి, యావల్, రామాలయం, పోచమ్మ బస్తీ, అంగడి బజార్, సెగ్గుం బస్తీ వాసులకు బెల్లంపల్లి, కాగజ్ నగర్, ఆసిఫాబాద్ లాంటి పట్టణాలకు వెళ్లడానికి రోడ్డు దాటడానికి ఇలాంటి సౌకర్యం లేదని తెలిపారు. దీనివల్ల ప్రజలు, మహిళలు, వృద్ధులు, వికలాంగులు, గర్భిణీ స్త్రీలు, విద్యార్థులు, ప్రయాణాలకు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ సేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తుంగపిండి రాజేష్ కుమార్, మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు పసుపునూటి రమేష్, జిల్లా ముఖ్య నలహోదారులు తుంగపిండి రాము, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ గోపాల్ సురేష్, మండల అధ్యక్షుడు జూల శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కొలిపాక సాంబయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దూడపాక శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో చివరి ఓసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాత్రమే, తర్వాత బీసీలదే రాజ్యాధికారం

ఎమ్మెల్సీ తీవ్రస్థితి మల్లన్న జోస్యం

మిర్యాలగూడ నవంబర్ 3:-( వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి) తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చివరి ఓసి సీఎం, మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ ఆఖరి ఎమ్మెల్యేని మిర్యాలగూడలో ఇకముందు కుట్రలు కుతంత్రాలు చెల్లవు, ఆఖరి ఓసి ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ అని తీవ్రస్థితి మల్లన్న జోస్యం చెప్పారు. నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణం ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియంలో ఆదివారం సాయంత్రం 4 గంటల నుండి రాత్రి 9 వరకు జరిగిన బిసి గర్జన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ దామర చర్చ మండలంలో డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రుల కార్యక్రమం పెట్టింది బిసి గర్జనను విఫలం చేయడానికేనన్నారు. తీవ్రస్థితి మల్లన్న పని తనం నచ్చకుంటే వెంటనే రాజీనామా చేస్తా. పని తనం మంచిగా లేదంటే ఈ క్షణం రాజీనామా చేస్తానన్నారు. పిడికెడు మంది లేనట్లు ఓసి ఎమ్మెల్యేలను రాజకీయ సమాధి చేస్తాను. బిసి గుర్రాలు జాడించి కొడితే గల్లంతు అవుతారన్నారు. తమిళనాడు అసెంబ్లీలో 8 మంది ఓసిలు, మిగిలిన వారంతా బిసిలే ఉన్నారన్నారు, ఆ పరిస్థితి తెలంగాణలో రావాలన్నారు. విద్యార్థుల్లో చైతన్యం తీసుకురావాలని కోరారు. 119 సభలు పెడతామన్నారు. ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, కార్మికులకు బిసిలు అందగా ఉంటారన్నారు. నరేంద్ర మోడీ కులగణన చేస్తారా కుర్చీ వదులుకుంటారా లేదా అని ప్రశ్నించారు. ప్రాజెక్టుల పేర ప్రజల సొమ్ము చేసుకుంటున్నారన్నారు. సభ వేదికకు తీవ్రస్థితి మల్లన్న తదితరులను ఓపెన్ టాప్ జీపులో రౌలీగా బిసి నేత డి.అర్జున్ ఆధ్వర్యంలో తీసుకు వచ్చారు. సభలో పలువురు వక్తలు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీలు బహుళంగా ఉండి తమ హక్కులను సాధించుకోవడంలో బహుమత్యంగా ఉండాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఐఎస్ మాజీ అధికారి చిరంజీవులు, రజిని, ప్రొఫెసర్ లక్ష్మణ్, వెంకట్ రాజులు, పుట్ల మల్లన్న,



కుమారస్వామి శాసనమండలి మాజీ వైస్ చైర్మన్ నేతి విద్యాసాగర్, మాజీ ఎమ్మెల్సీ పూల రవీందర్, ఆకుల లలిత, చెరుకు సుధాకర్, వట్టే జానయ్యయ్యాదవ్, పిల్లి రామరాజు యాదవ్, విద్యుత్ ఉద్యోగుల బిసి నేత ప్రేమ్ కుమార్, పెద్ది శ్రీనివాస్ గౌడ్, కోల సైదులు, మారం శ్రీనివాస్, ఎ.నాగార్జున చారి, పుప్పాల సత్యం, ఈశ్వరచారి, జయరాజు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ కుటుంబ సర్వే అధికారులకు సహకరించాలి

వార్త మిర్చర్ రాయికల్ ప్రతినీధి నవంబర్ 3కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదవారికి, అట్టడుగువర్గాల వారికి అందగా ఉంటుందన్న సంకేతాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళే విధంగా మనం కష్టపడాలి. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పైన జగిత్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రోజున జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ ధర్మపురి శాసన సభ్యులు అయ్యారె లక్ష్మణ్ కుమార్, ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్,ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..రాష్ట్రంలో ఎంత మంది పేదవారు ఉన్నారో, అర్హులైన ఎంత మంది పేదవారికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయి,వంటి తదితర అంశాలపై స్పష్టమైన సమాచారం కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమగ్ర కుటుంబ ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఇట్టి కుటుంబ సర్వే ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి ప్రారంభంకావడం జరుగుతుందని, అధికారులె నేరుగా ఇంటి ఇంటికి వచ్చి ఆ కుటుంబానికి సంబంధించిన వివరాలను సేకరించడం జరుగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ అధికారులకు సహకరించి ఖచ్చితమైన వివరాలను ఇవ్వాలని, దాని వల్ల భవిష్యత్తులో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు అర్హత పొందే అవకాశం ఉంటుందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదవారికి, అట్టడుగువర్గాల వారికి అందగా ఉంటుందన్న సంకేతాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళే విధంగా మనం కష్టపడాలని, ప్రతి కార్యక్రమంలో వారికి తోడుగా మేము



ఉంటామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు..అనంతరం రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు కాస్టాటిక్ మరియు మెన్ చార్జీలు పెంచిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గడ్డి మందు తాగి యువకుని ఆత్మహత్య

మందమర్రి నవంబర్ 3: వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అంగడి బజార్ కి చెందిన కోయల్వర్ భరత్ (28) గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. భారత్ శనివారం గడ్డి మందు తాగి, ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడ్డాడు, అది గమనించిన ఆతని కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే మంచిర్యాలలోని ఒక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి, అక్కడినుండి మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్ తీసుకెళ్ళగా, అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందారు. మృతుని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, మృతుడు భారత్ బిటెక్ పూర్తి చేసి, సాఫ్ట్ వేర్ ఉద్యోగం కోసం పలుమార్లు ఇంటర్వ్యూ వరకు వెళ్లి, ఎలాంటి ఉద్యోగం రాకపోవడంతో మనస్తాపం చెంది, ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇట్టి సంఘటనపై మృతుని బాబాయి కోయల్వర్ మధు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పట్టణ ఎస్ఐ ఎన్ రాజశేఖర్ తెలిపారు.



కార్మికుల అనుమతితోనే చందా లికవరీ చేయాలి

మందమర్రి నవంబర్ 3: వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి సింగరేణి యాజమాన్యం కార్మికుల అనుమతి లేకుండా వేతనాల నుండి యూనియన్ చందా పేరిట డబ్బులు ఎలా రికవరీ చేస్తారని, కార్మికుల అనుమతితోనే చందా రికవరీ చేయాలని సింగరేణి కాలరీన్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐటియూ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి మంద నరసింహారావు ఆదివారం ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సింగరేణి యాజమాన్యం గుర్తింపు సంఘానికి కొంతమంది కార్మికుల వారి అనుమతులు లేకుండా అక్టోబర్ నెల వేతనం నుండి ఒక్కొక్కరికి 500 రూపాయలు చొప్పున టెంపుల్ రికవరీ కోడ్ 1835 పై వేతనాన్ని రికవరీ చేసినట్లుగా తమ దృష్టికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. కార్మికుని అనుమతితో అతని జీతం నుండి యూనియన్ చందా కొరకు 1875 యూనియన్ కోడ్ మీద రికవరీ చేయాలే తప్ప కార్మికుల అనుమతి లేకుండా టెంపుల్ కమిటీ కోడ్ 1835 పేరిట రికవరీ చేయడం యాజమాన్యానికి తగదన్నారు. కార్మికుల రికవరీకి సంబంధించిన ఆధరజేషన్, స్టేబ్లెంట్ తో సరిచూడకుండా, వేతనాల నుండి డబ్బులు రికవరీ చేయడం సరైన పద్ధతి కాదని, దీనికి యాజమాన్యమే పూర్తి బాధ్యత వహించాలన్నారు. ఎవరెట్ ఆధరజేషన్ రికవరీ కొరకు అనుమతించలేదే యాజమాన్యం పూర్తి తనిఖీ చేసుకొని, వారందరికీ ఆ మొత్తాన్ని టిడిఎల్ చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి విషయాలలో పాలిక్రామిక సంబంధాలు దెబ్బతిని, ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత సింగరేణి యాజమాన్యంపై ఉందని తెలిపారు.



6న యాదాద్రి దివ్య క్షేత్రానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాక - అభివృద్ధి పనులు పరిశీలించి వై టి డి ఏ మాస్టర్ ప్లాన్ పనులకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్న సీఎం .?

యాదాద్రి వార్త మిర్చర్ (గజేట్ సాగర్)యాదగిరిగిరిట్ల: ఈ నెల 6న యాదగిరిగిరిట్లకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రానున్నట్లు సమాచారం. సీఎం 6వ తేదీన యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకుని అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించేందుకు వస్తున్నట్లు తెలిసింది. (వై టి డి ఏ) యాదాద్రి టెంపుల్ దేవాలయంలో ఆధారితీ మాస్టర్ ప్లాన్ పనులకు శంకుస్థాపనలు కూడా చేస్తారని తెలుస్తోంది ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ప్రభుత్వ విప్ వీర్ల బలయ్య హెలిప్లాన్, ఆయన పరిసరాలను పరిశీలించారు. అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి లోపాలున్నాయో అధికారులను ఆదేశించారు.



బ్రహ్మహత్యవాలకు ముస్తామవుతున్న కంఠమహేశ్వర స్వామి దేవస్థానం

సంస్థాన్ కారంచూర్ నవంబర్ 3 : ( వార్త మిర్చర్) నారాయణపూర్ మండల కేంద్రం శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో నవంబర్,15,16,17 తేదీల్లో బోనాల వండుగు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయాన్ని సుందరంగా ముస్తాబు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం అధ్యక్షులు రావత్రి కరుణాకర్ గౌడ్,మాట్లాడుతూ గౌడ్ కుల బాంధవులు గ్రామ ప్రజలు ఈ బోనాల జాతరలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం సభ్యులు తదితరులు,పాల్గొన్నారు.



జీవన్ ప్రమాణ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

మందమర్రి నవంబర్ 3: వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి సింగరేణిలో ఉద్యోగ విరమణ పొందిన కార్మికులందరూ ప్రతి సంవత్సరం మార్చిలోనే ఈ సంవత్సరం సైతం నవంబర్ మాసంలోనే పెన్షన్, సిపిఆర్ఎంఎన్ మెడికల్ కార్డు రెన్యూవల్ కోసం లైవ్ సర్టిఫికేట్ (జీవన్ ప్రమాణ్) కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సింగరేణి కాలరీన్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐటియూ) బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు ఎన్ వెంకటస్వామి, ఏరియా కార్యదర్శి అల్లి రాజేందర్ లు ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, జీవన్ ప్రమాణ్ కు దరఖాస్తు చేసుకోని వక్తలో ప్రతి నెల వచ్చే పెన్షన్ ఆగిపోతుందని, కార్పొరేట్ ఆసుపత్రుల్లో వైద్యం సహాయం అందకుండా ఇబ్బందులు కలిగిస్తే విధంగా ఉంటాయని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క రిటైర్డ్ ఉద్యోగి, వారి భార్య ఇద్దరు వారి ఆధార కార్డులు, బ్యాంకు పాస్ బుక్ లు, పెన్షన్ అర్డర్ కాపీ లు తీసుకొని, స్వయంగా దగ్గర్లో ఉన్న మీసెవ, ఇంటర్నెట్ కేంద్రాలకు వెళ్లి జీవన్ ప్రమాణ్ ను రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని సూచించారు.



ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం సిమెంట్ బెంచీల ఏర్పాటు - లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ చైర్మన్ సోత్క సుదర్శన్

మందమర్రి నవంబర్ 3: వార్త మిర్చర్ ప్రతినీధి పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ ప్రాంతంలో ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ఇంటర్నేషనల్ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మందమర్రి ఆధ్వర్యంలో 12 సిమెంట్ బెంచీలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని లయన్స్ క్లబ్ డిస్ట్రిక్ చైర్మన్ సోత్క సుదర్శన్ తెలిపారు. ఆదివారం పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ లో బెంచీలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ, 12 సిమెంట్ బెంచీలతో తొమ్మిది పాత బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేయగా మిగిలినవి మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదురు గల బస్టాండ్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 210 దేశాలలో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని, వికలాంగులకు కృత్రిమ అవయవాలు పంపిణీ చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిస్ట్రిక్ ఉపాధ్యక్షుడు కోఆర్డినేటర్ కొట్ల అనిత, లయన్స్ క్లబ్ మందమర్రి అధ్యక్షుడు కొక్కల మధు, కార్యదర్శి సోత్క రత్న శాసనకి, మొదటి ఉపాధ్యక్షుడు పెండ్యాల గౌడ్ చారి, సభ్యులు కొక్కల కేదారి, మొగల్ రమేష్, మెదటి నిజాం, నోముల ఉపేందర్ గౌడ్, ఎంఓ హాఫీస్, చంద్రయ్య, జక్కల శేఖర్, ఉదయ్ రాజు, కొమరయ్య, ఎంఓ సుకార్ రమేష్ లు పాల్గొన్నారు.